
 
 

Referat fra SU 19.04.21. 

Til stede: Mathea, Beathe, Kine, Sara, Miriam, Bjørg, Erik og Linn. 

Infosaker:  

 Utlyste pedagogstillinger og spesialpedagog: Intervjuer 29.04. 

 

 Litt om spesialpedagogstillingen: opp imot en hel stilling knyttet til hver av de tre store 

barnehagene. Det er fortsatt litt usikkerhet rundt hvor stor den bli i Hov, men det er i alle fall 

en spesialpedagog som skal ha arbeidsplassen sin i barnehagen, og vi har store forventninger 

til dette. Det skal jobbes både med vedtak og med generell tidlig innsats.  

 

 

 Overtallighet og undertallighet: Vi har over 3 stillinger overtallighet på fagarbeider sida, og 

mellom 2 og 3 undertallighet på pedagog.  Hvordan dette vil se ut vet vi først når pedagoger 

er ansatt og vi kan begynne å legge personalkabalen. Det kommer til å bli omrokkeringer på 

personale innad på huset, men det er det alt for tidlig å si noe om.  

 

 Vedtektsendringer: Det må gjøres noen endringer i vedtektene pga bestemmelsene rundt full 

barnehagedekning og løpende opptak gjennom hele året. Det vil også bli gjort en del andre 

småendringer og endringer av utdatert tekst. Fra august blir det slik at alle skal få plass i 

barnehagen fra den måneden barnet fyller ett år. I år er det Grettegutua barnehage som har 

noe ledig kapasitet og som blir en såkalt bufferbarnehagen. Det blir tildelt i den barnehagen 

som har ledige plasser, men kjøreavstanden skal ikke være lengre enn at tilbudet er praktisk 

gjennomførbart å bruke. Videre foreslås det stenging onsdag før skjærtorsdag på lik linje med 

Julekveld og nyttårsaften 

 

 Barnehageopptaket 21/22: Vi har nå kjørt et ordinært hovedopptak. Hov barnehage er så å si 

full, men vi har plass til å ta inn 2 nye barn over 3 år i løpet av året.  

 

 Gitt tilbud til 16 nye søkere, alle har takket ja til plass.  

 

 Til sammen 71 bar – det er skal være 72 når det er fullt, men det er en del deltidsplasser. I 

snitt er det derfor kun 91,8 plasser, mot 96 når det er helt fullt. Det er fullt på begge 

småbarnsavdelingene. 

 

 Besøk på ny avdeling for de som er 3 år og skal gå over på stor avdeling starter opp siste 

mandag i mai. Enn så lenge har vi planlagt at de som går på den avdelingen er ute, mens de 

nye barna får leke og bli kjent i den nye avdelingen.  

 

 Skolebesøk går nesten som normalt, men vi kan ikke blande oss med andre barn. Første 

besøk er nå på torsdag og det foregår fortrinnsvis ute.  

 

 Avslutninger er vanskelig å ta avgjørelser rundt enda, men uansett hvordan vi kommer til å 

måtte løse det, så blir det skolestarteravslutning på ett eller annet vis.  

 



 
 Fotgjengerovergangen fra gamle City til XL bygg oppleves som skummel å krysse, spesielt 

vinterstid da stripene i veien som er eneste oppmerking ikke er mulig å se. Vi ønsker derfor 

at det settes opp skilt som varsler overgangen. Linn har tatt kontakt med Pål Rønningen som 

sitter i Trafikksikkerhetsutvalget.  

 

 Praktiske spørsmål ang barnehagens uteområder - Linn sender videre og søker noen svar:  

 

 Inne på småbarnstunet er det farlig høyde fra platting og ned til grusen. Barna får ikke 

beveget seg fritt der, og det er langt å falle ned for en ett-åring. Her må det bygges noen 

trinn og evt fylles på mer sand.  

 

 Foreldrene etterspør mer solskjerming. Det blir ekstremt varm inne på tunet og sola står på 

store deler av dagen. 

 

 Hvem har ansvar for å klippe epletrær, er det kommunen? Vi ønsker oss også å få flyttet et 

epletre fra gamle Hov barnehagen, noe som ble avtalt i høst at skulle gjøres i vår.  

 

 Vi har nå sett at eplehagen må være mye i bruk, da blir det rett og slett kjedelig å være der. 

Går det an å sette et lekeapparat/sandkasse eller liknende til der? 

 


